

冒充“大仙” 专坑中老年妇女

多人分角色组团“忽悠”，得手后立刻逃离

本报枣庄12月12日讯(记者甘倩茹 通讯员 杜斌) 近日,滕州市北辛派出所辗转安徽、河南、山东菏泽、济宁,在曲阜市某旅馆内,将某某等五名犯罪嫌疑人抓获。至此,利用封建迷信手段,跨三省作案40余起,涉案金额达50余万的流窜诈骗团伙被彻底粉碎。

11月7日,65岁的许大妈报案称其被一自称能祛病消灾的大仙骗取财物26000余元。据许大妈回忆,当日她步行至新兴南路遇到一中年妇女,向其打听居住在附近的一位大仙的住所。许大妈从中年妇女口中得知,该大仙神机

妙算,能消祸免灾。许大妈听得动心,遂将家中情况一一告知该中年妇女。而后,又遇到一位中年妇女,自称是该大仙的亲戚,且自己从大仙身上习得一些祛病消灾的本领,三言两语就把许大妈的遭遇道出。见到她们口中的“大仙”后许大妈觉得更是神乎其神,许大妈家中事,“大仙”全然知晓,许大妈之前还存疑虑的心完全放下心来。许大妈遵照大仙的意思,将家中仅有的1300元现金、金银首饰、玉石放进一个袋子内交给大仙,背朝大仙向前走,心中默数一百个数,不得回头。当许大妈按照大仙的要求做完后,却不见了大

仙的踪影。许大妈这才恍然大悟,原来自己是受骗了。

了解案情后,刑警一中队会同北辛派出所立刻成立专案组,摸排调查,收集线索。联合图像研判管理中心,通过“天网工程”调取监控,终于锁定了一辆车牌号为皖C5E690的五菱牌汽车。办案人员奔赴安徽找到车主,然而车主对其车辆行踪并不知情,他只是通过网络把自己的车租给了蚌埠市一名曹氏网友。经调查核实,辗转多地最终在济宁曲阜的一家旅馆内,将五名诈骗犯罪嫌疑人全部抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人河南人

张某某系和安徽人曹某二人在狱中结识,自今年8月份以来,二人纠集河南人张某某、孙某和刘某某三名中年妇女以迷信看病方式实施诈骗。其中,张某某在诈骗过程中扮演大仙角色,三名妇女分别扮演大仙亲戚,搭讪问路和信息传递的角色,曹某为司机。他们的作案对象为年龄在50岁到70岁的中老年妇女。一旦发现作案目标,便有人上前搭讪,和受害人聊家常,此时,在一旁的信息传递员迅速把偷听到的信息传达给大仙亲戚和大仙,进而博得受害人信任,致使其上当受骗。诈骗得手后迅速驱车逃离。

16个见习基地 招155名毕业生

本报枣庄12月12日讯(记者 马明) 12日,记者从滕州市人社局获悉,12月19日,滕州市人社局将在滕州市人力资源市场举办滕州市2013年高校毕业生就业见习专场招聘会,招聘范围为滕州生源、择业派遣期内未就业高校毕业生,具有见习岗位所需专业知识。

据滕州市人社局相关工作人员介绍,此次共16个见习基地计划招聘155名高校毕业生,高校毕业生下载《滕州市高校毕业生就业见习基地就业见习报名表》,填写后于12月17日下午四点前发至市人力资源服务中心(滕州市高校毕业生就业办公室邮箱:tzgxhys@126.com)进行报名。

据悉,就业见习专场招聘会上,见习基地安排专人进行现场审核,申请见习的学生需向见习基地提交《滕州市高校毕业生就业见习基地就业见习报名表》,同时携带本人身份证、毕业证、报到证原件和复印件,是伤残军人子女和特困家庭毕业生的,需提供相关证明材料。见习基地根据岗位需求和报名情况择优录取,烈士子女、一至四级伤残军人子女、特困家庭高校毕业生优先录取。

阳光国际书香苑小区受热捧 毗邻九所名校

本报枣庄12月12日讯(记者 马明) 让学校近在咫尺,是很多忙于工作而又要兼顾家庭的市民的基本愿望。把家安在学校旁,以后就再也不怕起早贪黑地接送孩子上下学。12日,记者走访滕州市多家楼盘发现,阳光国际书香苑小区毗邻九所名校,很多家长为了孩子有一个良好的学习环境,选房时纷纷将该小区作为首选。

买房除了拼地段户型价格,更重要的是拼配套,而广泛的配套之中,学校又是重中之重。常年从事房屋销售的李经理表示,今年学区

房较往年更热,大部分刚需购房者首次购房时就会将学区纳入自己的购房标准内,在购房时会更多地咨询学区情况。

12日一早,记者来到了受市民推崇的阳光国际书香苑小区,据悉,阳光国际书香苑项目由滕州丰盈房地产开发有限公司投资开发83745平方米的复合型社区。项目位于学院路黄金轴线之上,交通优势无可比拟。社区物业类型丰富集商业、写字楼、公寓、住宅为一体,采用高层精装修架空层,力求打造滕州商业界领航者。

阳光国际书香苑售楼处工作人员告诉记者,阳光国际书香苑毗邻九所名校,分别是党校、滕州市第一中学、枣庄科技职业学院、滕州实验高级中学、山东化工技师学院、滕州市竞技体育学校、滕州市聋哑学校、滕州实验小学新校、安居小学,九所名校打造墨乡文脉之星,两公里内轻松完成学业,为孩子构筑未来。

12日上午,记者见到了来阳光国际选房的徐先生,徐先生告诉记者,学区房代表的就是未来,随着社会竞争日益激烈,没有人希望自

己的孩子输在起跑线上,他逛了很多楼盘,选房子时看小区的居住品质、楼盘景观以及居住功能等方面,“在拥有良好居住价值的基础上,如果周边还有学校教育资源,那么这个房子是值得考虑的。”徐先生说。

该小区的一位业主告诉记者,学校周边向来是交通密集的场所,居住在周边能够感受到学校的成熟配套设施所带来的方便,生活也便利,而且学区房的升值空间十分巨大,购买学区房也是一种投资。

多措并举 规范管理

——峨山镇人口计生工作坚持依法行政成效显著

策划:王福利 文/图:张厚军

四措并举做好流动人口管理服务 峰城区峨山镇紧紧围绕“规范管理、信息核查、强化宣传、优质服务”的工作方针,精心打造流动人口计生管理服务。

规范流动人口管理。镇成立了流动人口管理服务领导小组,协调处理流动人口计生管理中的矛盾和问题,每村确定一名流动人口联络员,及时汇报本村流动人口情况,协助流动人口办理相关证明,形成了“纵到底、横到边、全覆盖”的计划生育流动人口管理服务网络。

抓好信息核查。对流动人口全面调查排摸,及时掌握流动人口的婚育情况,做到“六清”,即流动人口底数清,流入流出时间清、户籍地清、婚育状况清、现居住地清、证件查验清。并做好信息登记、反馈交换等工作,完善相关档案资料,确保信息交流畅通。同时,利用春节、麦收等有利时机彻底摸清流出流入人员的底子。通过信息核查活动,进一步完善了

全员信息采集数据,更好地解决了流动人口底数不清、管理服务不到位等突出问题,大力扭转了管理服务的被动局面,使流动人口管理服务水平有了明显提高。

搞好政策法规宣传。以《流动人口计划生育工作条例》为宣传重点,进村入户发放宣传折页、《流动人口服务须知》、围裙、纸杯、折扇等宣传品,营造浓厚的人口计生宣传氛围。同时,利用节假日和农村集会时间,设立咨询服务点,面对面交流等多种形式,开展全方位宣传,形成浓厚的舆论氛围。

全方位关爱服务。在育龄群众外出前,计生服务人员上门,与他们交心谈心,对他们的责任田转租、留守老人孩子的照看等进行了解,做好记录,并协助办理《流动人口婚育证明》。结合抓好利益导向落实,做好节日的走访慰问流动人口困难家庭工作。落实“情暖万家”活动,温暖计生困难群众,促进和谐计生健康有序

发展,今年春节对全镇15户流动人口困难家庭,赠送了慰问品和慰问金。同时,积极开展便民维权活动。及时全额兑现流动人口国家法定和计划生育村民自治合同约定的各项奖励优惠政策。坚持依法行政,文明执法。为了更好地落实对流动人口的管理服务工作,在苏州、上海等流动人口较集中的地方,建立流动人口温馨之家,明确了流动人口协管员,具体负责流动人口的管理服务和维护流动人口合法权益,提高了群众的满意度。

坚持依法行政成效凸显 峨山镇重心下移,规范计划生育行政执法行为,计生信访量同比明显下降,计划生育依法行政水平明显提高,有力促进了计划生育整体工作上水平。

加大依法行政和信访工作规范化建设。凡是查办的案子,计生工作人员要将调查情况、证据等按照依法行政的程序,完整规范地建档,同时写出调查报告,用

于指导工作。做到了旗帜鲜明,态度坚决,有访必接,有信必查。并实行了首问负责制,在快查、快办、快结上下功夫,查处率达100%、查实率达80%以上。

重心下移,变被动接访为主动上门访问。计生包村人员、机关包村人员,对所联系的村,必须每月逐户上门走访一次,排查了解情况和有关育龄群众计生需求,拉近计生工作者和育龄群众的距离,于去年同期相比育龄群众的满意率有很大提高。同时,采取有奖举报方式,主动出击,拓宽信访工作渠道,认真调查,确保案件有着落,事事有结果。

进一步加大依法行政日常监控,规范执法行为。该镇把依法行政始终贯穿于计生执法的全过程,发现信访苗头及时靠上去化解,果断处置,同时控制影响不扩散,对网络舆情及时跟踪。同时,镇计生领导小组定期组织执法检查,并与计生行风建设紧密结合

起来,坚决避免出现依法行政恶性案件。

加强村级利益导向建设,树立新型婚育观念。各村在修订《计划生育村民自治章程》的过程中,结合本村的实际制定利益导向政策,充分体现对独生子女户和双女户优待奖励及移风易俗等内容,引导育龄群众逐步树立新型婚育观念,促进和谐社会建设。

加强计生干部队伍建设,树立良好的社会形象。一是在计生队伍中开展了学习活动,不断提高业务能力,让计生工作人员学会抓指导,做宣传,当明白人。二是开展了立说立行活动,增强时效观念,提高工作效率。三是开展了思想、纪律作风整顿,在全镇计生队伍中形成求真务实、一抓到底的作风,精益求精,追求完美的作风,清正廉洁、公道正派的作风,要经得起人情干扰或利欲诱惑,经得起社会和群众的评价。



研究分析计生形势

7.11联合宣传

表彰五好会员

药具知识讲座

计生工作成果展

计生幸福家庭表彰文艺演出

重奖先进集体

计生宣传车不间断宣传

区计生局性别比办公室人员督导打击“两非”工作

联合查验药品店

联合查验医院B超室

查验B超记录

迎检动员会

夏季计生活动动员会

人口文化广场

市、区领导指导宣传工作

5.29协会宣传

区镇计生工作人员进村调研

庄户剧团演出